

**КТО
НАД ЧЕМ
РАБОТАЕТ**

Алексей АРБУЗОВ:

— Только что я вернулся из Болгарии, где в течение восьми дней просмотрел десять спектаклей. Впечатление огромное. Великолепные актеры, прекрасная режиссура и главное — радушная, увлеченная театром публика. Здесь ставились мои пьесы, и было интересно встретиться, приятно беседовать с болгарскими актерами, которые играли моих героев.

Сейчас я заканчиваю пьесу, которая называется «Старомодная комедия». Действие ее происходит в наши дни.

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ

Г. МОСКВА

1 номер 1974г.